YPOK 7
TEMA.YOTUPUKYTHUK I HOI'O EJIEMEHTU

CporofHi BU TIOBHHHI BHBYMTH TMOHSTTS UYOTHPUKYTHHKA, BEpPILWH, CTOPIiH,
JiaroHayieit, mepuMeTpa YOTUPUKYTHUKA; PO3B’SA3aTH 3a/1a4l Ha 3aCTOCYBAHHS LIUX MOHSTH;

1. CKiIbKH NPSMUX, MOKHA TMIPOBECTHU Yepe3 TOUKY IIIOIIUHU?

2.Uu npaBuibHE TBEPIKEHHS, CIOJYYMBIIM MOMApHO TPHU TOYKH HA IJIOLIUHI,

3aBXKIU JICTAHEMO TPH TIPsiMi?
3.CK1IbKU TPUKYTHHUKIB 300pa>KE€HO Ha PUCYHKY ?

4. Ha3BiTbh yC1 TPUKYTHHMKH JB1 BEPIIMHU SIKUX 3HAXOIAThbcs B Toukax F ta N.
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Koncnexm 1

YoTUPUKYTHUKH

1. ABCD — 4OTUpUKYTHHUK. B ¢
EneMeHTH 4O0THpUKYTHHUKA! p

a) Touku A, B, C 1 D — Bepunnu, npudaomy 4 1 B —
cycimni; A 1 C — IpOTUIICKHI;
6)  Bigpisku AB, BC, CD i AD — cTtopoHu, mpuiaomy:
AB 1 AD — cycigni, AB 1 CD — npotumnexHi;
B)  Biapizku AC i BD — nmiaronamni.
2. Ins votupukytHuka ABCD cyma AB + BC + CD+ AD — nepumerp;
P=AB+BC+ CD+BD

BHYIDIILHA 06AaCTh YOTUPHKYTHIKA ABCD




ABCD — onyxknuii yotupukyTHUK; MNPQ — Heonykiuii 4OTUPUKYTHUK.
4. SIxmo ABCD — onykinii 4OTUPHUKYTHUK, To: Z ABC B
(«B); «BCD («£C), «CDA («D)i «DAB («£A) — BHyTpiIIHI ¢
Kyt yotTupukyTHrka ABCD, mpuuomy A
<A+ 2B+ 2C+ 2D =360° b
Yomupukymuuxk — Qirypa, 1o CKIAJAETBCA 3 YOTUPHOX TOYOK 1 UYOTHPHOX

BIJIPI3KiB, 110 3'€IHYIOTH iX MOCIIAOBHO; IPH [IbOMY ITOBUHHI BUKOHYBATHCS 1Bl YMOBH:

Ha omniii npsimiii MOBUHHO JieXKaTH HE OUIbIIE JBOX TOYOK. Binpi3kw, 110 3'€1HYIOTh
TOYKH, HC TIOBHHHI MepeTUHATHCSA. TOYKM YOTUPUKYTHUKA HA3HBAIOTHCS GEPUIUHAMU, A
BIJIPI3KH, IO iX 3’ €IHYIOTb, — CHIOPOHAMU.

Cycioni éepuiunu — BEPIIUHU YOTUPUKYTHUKA, SIKI € KIHISIMH OJIHI€T 3 MOro
CTOpIH.

Ilpomunescni epuiunu — BEPIIMHUA YOTUPUKYTHHUKA, SIK1 HE € CYCITHIMHU.

Jiazonans — BiJIP130K, 110 3'€IHY€E MPOTUIICKHI BEPIIUHHU.

Ilepumemp uwomupuxkymuuka — cymMa JOBXHH ycCiX Horo ctopiH. [lepumetp
JOTUPUKYTHHKA ITO3HAYAIOTH JIiTepoto P.

P= AB+BC+CD+DA

YoTUPUKYTHUK TO3HAYAETHCS YKa3aHHAM MOTO BEPIIWH, MPH IIHOMY BEpIIUHU
HA3MBAIOTh Moci1oBHO. (ABCD)

VY KOXHOTO YOTUPHUKYTHUKA 4 BEpIIUHU, 4 CTOPOHH, 2 T1aroHai.

BukoHaHHS yCHO BIIpaB 3a TOTOBUMH PUCYHKAMH

1.)Yu € gotupukyTHUKOM (irypa, yrBopeHa toukamu A, B, C i Dra Bigpizkamu

AB, BC, CD1AD?
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4)Yu MOXKHA YOTUPUKYTHHUKH, 1110 300pakeH1 Ha pUCyHKY , mo3HauuTH MNKP ?
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BukoHaHHS! yCHUX BIIpaB:

1. Ckinpkd CyCiAHIX BEpIIMH Ma€ BepUIMHA YOTHUPUKYTHUKA?  CKUIbKU
npoTuiexaux? (2, 1)

2. Ha3Bith cycimHi i NPOTUJIEKHI BEPIIMHU /Js BEPIIMHU B YOTHPUKYTHHUKA
ABCD. (4, C- cycioni, D-npomunesicna)

3. CKUIbKH CYCIAHIX CTOPiH Ma€ CTOPOHA YOTUPUKYTHUKA? CKUTbKH MPOTUIICKHUX?
(2.1)

4. Ha3BiTh CcyciiHI W TpOTUJIEKHI CTOPOHH [Jisi cTopoHr AD woTupukyTHHKA
ABCD.(BC-npomunescna, AB, CD- cycioui)

BukonaHHS THCEMOBUX BITPaB:

Ne6. 3HaiifiTh TEpPUMETP YOTHUPUKYTHHKA, SKIIO HOTO HaWMEHIAa CTOpOHA
JIOPIBHIOE 5 CM, a KO’KHA HACTYyIHA CTOpOHA Ha 2 ¢M O1jbla 3a nonepeaHto. (32 cM)

Ne7. 3HaiiiTh CTOPOHU YOTUPUKYTHHUKA, SIKIIO MOTO MEPUMETP TOPIBHIOE 3/1M, a
OJIHa CTOPOHA MEHIIIA BiJ KOKHOI 3 TPHOX 1HIIMX HA 2¢M, 3CM 1 5CM BiAIOBITHO.

Po3B’s13aHHs

Hexaii lct.- X M, Tomi 2¢T.- (X+2) cm, 3cT.- (x+3) cMm, 4cT.- (x+5) cM. Ckiagemo
PIBHSIHHSL.

x+x+2+x+3+x+5=30

4x+10=30

4x=20

x=5

Otxe, 1cT.- 5 cMm, 2¢T.- 7 cM, 3cT.- 8 cM, 4¢T.- 10 cm.

Bignosinb: 5 cm, 7 cm, 8 cm, 10 cM.



TectoBe 3aBnaHHs

Ske 3 TBEpIKEHb HENTPaBUIIbHE?

VY yotupukytauky PQMN :

a)Bepmmau M i N cycinHi 3 BepmmHoio Q;(Hi)

0)BeprmHa N nipoTruiexkHa BepivHi Q;(TaK)

B)Biapi3ku QN i PM — niaronai; (Tak)

2JNP 1 NM — cycinni ctoponu. (Tak)
Jlomamue 3apaanusa  § 1, Ne8, Ne10, Nel3, Nel5.



